1A%k (Lagrange BAB)L A —EEBINDENFRERE—EOEMBATRES.
ENFEERXOERNZICHRELEFHZ BOEFHRICREBICREASND,
= . FERBREFREOFE BiliE FREOKELBELES,

OhEFEX L FEHRLEEORME :

DESELEMPE -

(1NBERBRRE L TRET 0% Bhe EHIGEHETIEIRTHER(t, ) DEHKTHS
MEBEF (L XICE—DOOREHEREL COHEERZ 2P H 5, AEFIIETIRILE
FH8E, entoropy K, TRILFRIMNMREENH D, P TEHHRAENSEFHFET
—E/IT 5DOHLEFARBE L OFEBREET. MEEREH X (X) HRUMIZELL :
X(D)—=xM) +8xt) & xt) (=HuMEEER) AMEIIATE LELATHTHS &
EORE ABLUTOREERBL, L) :x )X x ) DEmEs=AE%.

SLx@);x W)=6x(af/ax)+8x (af/ax)=0.

(2o EH (d/dt) EESER 6 ORI : <d/dD)x(D)>=x" (1)>
& <(d/dt) x (t) >= (d/dt) <x (1) + & x (1) >— (d/dt) x (t) >= (d/dt) S x (1),

SYERBA#BDZES & Lagrange FIEK,
SLx);x ))=086x(af/ax)+6x (aL/ax)
=80x(0d/ox)+d/dt)[dx(ad/ax )]—6x[(d/dt) (aL/ax )].
SL=ox(af/ax)—=[(d/dt) (8 L/ax)I>+ (d/dt) [dx(aL/ax )].

LERQAZBRBEIILUTOOEREN TEHEK, THEMNMEEER 6x DTIZ §L=0
FEFETHEL..>=0. & (0f/0ox)—(d/dt) (8 f/ax )=0.<Lagrange EQN> .

@ Newton AZEAREKX : md/dt)2x (1) =F x(t1)).
BEXIEE= (THEELTH x OB x BB XEBIES5SEMOEHTLEH D),

AERELEDORERE : F=—gradop (x).
71 f Aipotential B3 & ) DS EINDIEEERE, DD TIZHEEZDH/N
REZEG=0xAHo=-EBEITNIXREMI, RBEAR SV REBEE STIXERE.

<h - FREED=RELE=
SV=KOX.F>=—32 =30 ¢ 6xj=—<d X+ 6X) —d X)>=-6 ¢,
ST=8[(M/2)<d/dt) x (t) > =m(d/dt)x (). < (d/dt)x(£)>. -~ GBI D
=m(d/dt) x (t).<(d/dt) § x (t)>
= (d/dt) [m(d/dt) x (t). S x(t) ] —[m(d/dt)2x (t). S x (t)]

LK) dx/dt) =T+ 8V=8 (T+V) =6 [(m/2)<(d/dt) x (t) >2— ¢ ]
CESIfIE ) — (BEIfE)
= & x<—m(d/dt)2x (t) +F>+ (d/dt) [m(d/dt) x (t). S x(t)]
= (d/dt) [m(d/dt)x (t). S x (D)1,



@RS L ORERS OFEY : EIBREZ o LR THIOES 6x=0"L9 5>
L= /)< (D>2—¢ ().

Jtotdt § L= 0 [ rotdtL= [ totdt<(d/dt) [m(d/dt)x (). Sx(t) 1>
=[m(d/dt)x(t). x ()]t —[md/dt)x(t). Sx(t)]1t0=0.

MERBERDENL0 LAY, ERBEHA B/ DREFEFERICEIEHLHS] .
BB —EINY SEARRSL OERELGLHEES x (D IETBRLH DDA,
LIIBIMEIZR D EEDHEERIRT HFICH D, EAAFTORBERE/NNERIC
FElT 5, FRAREBRIIITHHBNSEFRETICESND,

D IEDBREZ to LR THZLIFBEIRB TRAEOEASTESXBICEEL L,

OZENRIBL AR :
OEH R :

LREOTETEFAERLIDSCERBESOEBUZAN LA BICChEE—REBELERR
TETHABFAIT SOOI DEEIRICHS, HHRANF. TRBHEKE. EFNF. FHF
=ENEFHDNETICCOFREBIBFASN TR ZRO THIEENH S,

@—BEBEMANERO Lagrange 6=k : <qj- =(d/dt)aj: 9,0=9 ¢/ 8qp.
L=L(ajra;-) =L (a1, 02, -an-1, 0N, 017,027, ON-17, ON7).

0=6L===8qj(dL/0a)+8a;- af/dai >
=2 =18 qj(ad/da)+d/dt)[Sajod/8ai-]— Sajd/dt) [aL/daj 1>
=3 =NSq(afL/oag)—d/dt)[8 L/0a;-1>+==Nd/dt) [SqgjaL/dq;].

BlCE Y EREZIFFERBLTOLEND, SqDEEUENLRDEIFIEXZEFD,

(ad/dap—(d/dt)[aL/8qj-1=0.<j=1,2,---- N @

QE#EMR : <7ILT) XALBRICHEINCOBANETFRICEERE S SO
LREQOHXFI2EMAAEXRTINELERE[/EL T—EBRAITTEIERTIEHY.
LLF TIE Hami I ton BABI=H (), p)) ZEET AN MDA NZERD I RIILF—ITHIET %o

(1) ad/daj =pj. o KEEEB DEERTEEHE p; >
(2 Haj,p)) =Zj=tNaj-pi—L(aj:a;"). - - <Hami | ton EE%k>.

S H(aj,p)=Zj="6qj[aH/8q;]+==NSpi[8 H/apj]
=3 =N8aj pj+=j=Naj- Spi— S L(ajrai)
=3 =1\ (d/dt) (S ajpj) — S q;(d/dt)pj) >+ = j=iNgj- Sp;— = j=N(d/dt) [Sa;8L/daj ]
== =N q;(d/dt)pj+Zj=NS pi(d/dt) gi+ (d/dt) = j=-NSqi<kp;j— a8 L/ dqj >.

FEREIKEBERXD Sai. Op; ITHD BEHIEE HE L TROELSEREE25.,

(d/dt)pj=— 28 H (aj, pj)/ 8 ajo
(d/dt)aj=+ 8 H (aj, pj)/ 8 pio =1,2,--- N> - (3)



@IIE#ZH L Hami | ton-Jacobi DREMH HER :
(EEZE {aj, pi} = {0, P DERT, EEARKQNTEICHIDEEELTREES

{ai, pi} —  {Qk P«l
(d/dt)pj=— 0 H(qj,pj))/ 8 0jo — (d/dt)Pj=— 38 K(Qj, Pj)/ 3 Qj,
(d/dt)aj=+ 08 H (qj,pj))/ dpj. — (d/dt)Qj=+ aK(Qj, Pj)/ 3 Pj,

k=0 (aj, pj), Pk=Px (qj, pj) . IEZERK <L (aj:0; ) =Z j=Naj-pj—H (aj, p)) >DEH O &
ZMEHA S REENBRIERIELZSHZL, UTOEEREAHWZETHRBEAKEES.

> j=Ngj - pj—H(aj, pj) = = j=1"Q; - P;—K(Qj, Pj) — (d/dt)W.
=—3 =1"Q;P;- —K(Qj, Pj) — (d/dt) W+ = j=1"Q;P;>.
7MERESTO
W=W(qj,P; t) Z{RE L T (d/dt)W==j="<(dq; /dt) oW/ 8 q;+ (dP;/dt) aW/aP;+ oW/ at
XS {pji=—0W/ 8q;. Qj=aW/aPj} = aW/ at—H=—K. #5IICK=0Ipk 5L
B HNIXEEFFERXAEL (d/dt)Pj= (d/dt) ;=0 TENE - F$fZ & HI68H,
Qj(aj, pi) =aj. Piaj, p)) =B >o LFERS DIENRTEILAEXREZLLTD
EEZEH (), ) BNEETDEICEL D,

aW(aj, Pi=Bj)/at=H(aq;,piji=—0aW/ d8q)). <H-JRHHAFEX> - @

(iha/8t)W=H(aj,pj=—ihd/dapW <EBFHZEOD Schroedinger 2 AFEHD

= pj=—oW/oqf&—H pj=+aW/ daq; 7:)_—+H —RBEEIIREFICENTS,

WhsfETcEdE [pl=—0oWoaqj& a; =W, B))/dBj. <j=1,2,---- N>DTD
NRTEILAERNDS (0} EBFHAERE. WIEES) potential EMFY, EFHZEDREIRGEK
26, AAICEFROBEBIEFHF (L pi=-iho/0qj ITxEL TS,

(QIEZESENES TR : <(aj (to), pj (to)) ~EZEZKH— (a; (1), pi (1)) >.
FHEARFZ (to) D (q; (to), pj (to)) MIEELE T FrfEHZE R t DIEFEER (q; (1), pi (D) B
EXEAEAOEENOHREEREIEESELXZREICL TS,

OPoisson FEEFAEOEESBBEBR=EFIL 1 <5 j=«=1; §j==0>
u=u(aj, pj), v=v((aj, pi)) D=Z2DHMEEICEAL TL TRA % Poisson fElEE 5.
[uvI=Zj=N[(8u/daj) (av/apj)—(dv/aa;) (du/apjl.

[aj, ak] =1[pj, pk] =0 ; [aj, pk] = & jk. SRR 3

EFim T Poisson FIlIEHAICIEERZMBRICFEIT L CIEEXBEBRBOIER M &
TﬁEEEﬁﬁb%EgO),ﬁ%ﬁ?ﬁ;&dﬁd)g? (Z b‘*é%*l%ﬁWénEﬁ?éﬂiﬁklﬁ%%x

H%ﬁTT&r%:@%,ﬁm&HH#L@£ﬁ$® ﬂ;’ﬁl A8



OEL]  <EEMXNREBICBFNEICLHET 0L, GEEERRANITITBERRDH 5S>

(1)#1&IZ c[ Lairai ) HYE, 0=38 [wldtL. TOERREBETHEEBHSRE,
BOEFHRTIEI—RTS-CRBLEFILREBO2EDOANOM—IZ LRTE, LREZZHYERIE,

(28 L/daj" =pi. o KERER ) DEERGEERE p) >
(BH (aj, pj) == j=tNaj - pi—L(ajia; ). -+ --<Hami | ton %

4EXEAFREKX., H-JRMDAREXDEE,

(5)Poisson ERIIDHRK & {(EERKREH. FPESFIE] DEFAFEANDRIE,
O—3 = —

(1EBBITA, FEFX, EFE—ER X IxmEBEFARKE, F7HAg, 1970.

(WA, — g =, BIREE, 1959.

GURRFRE. BHN%E, BKEE, 1964,



